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Суд підтвердив штраф на 1,5 мільйона гривень для ФОП Лактіонова за відсутність обліку в магазині YABLUKA

Львівський окружний адміністративний суд підтвердив законність величезних
штрафів, накладених на підприємця Юрія Лактіонова за результатами фактичної
перевірки столичного магазину техніки. Суд відкинув аргументи про «процесуальні
порушення» та підтвердив, що техніка в магазині не мала належного обліку.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
380/5635/25.

 Контрольна закупка та візит поліції

Історія розпочалася у серпні 2024 року, коли інспектори ГУ ДПС у м. Києві завітали
до магазину «YABLUKA», розташованого в київському ТЦ «Піраміда» (вул. Олександра
Мишуги, 4). Перед початком перевірки податківці провели контрольну закупку
адаптера Baseus вартістю 1099 грн. Фіскальний чек підтвердив: діяльність на цій
точці здійснює саме ФОП Лактіонов Юрій Романович.

 Перевірка проходила напружено. Менеджер-адміністратор магазину відмовився
підписувати направлення на перевірку та надавати свої паспортні дані. Для
ідентифікації персоналу податківцям навіть довелося викликати наряд Національної
поліції.

Склад на півтора мільйона без документів

Головною претензією податківців став відсутній облік товарних запасів. Під час
перевірки було складено опис технічно складних побутових товарів (смартфони
Apple, навушники, аксесуари), які знаходилися в реалізації. Загальна сума виявленого
товару склала 1 526 614 гривень.
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На вимогу інспекторів надати документи, що підтверджують походження та облік цієї
техніки безпосередньо в місці продажу, представники ФОП нічого не пред’явили.
Крім того, податківці провели хронометраж виручки та встановили, що після початку
перевірки офіційний виторг магазину зріс майже на 150%.

 Аргументи підприємця: «Наказ не на те прізвище»

Юрій Лактіонов звернувся до суду з вимогою скасувати штрафи, висуваючи такі
доводи:
• У наказі на перевірку не було вказано його прізвище, а лише назва магазину
«YABLUKA».
• Перевірка проводилася без його особистої присутності.
• Податківці не довели, що гроші на контрольну закупку були офіційно виділені з
бюджету.
• Інвентаризація була проведена «неправильно».

Позиція суду: документи мають бути в магазині

Суддя Андрій Гулик, дослідивши матеріали справи, визнав дії податківців
правомірними. Суд зазначив:

1. Ідентифікація: Зазначення в наказі адреси та назви магазину «YABLUKA» є
достатнім для ідентифікації об’єкта, а виданий фіскальний чек з іменем Лактіонова
остаточно зняв питання щодо суб’єкта господарювання.

2. Обов’язковий облік: Згідно із законом, підприємці, які торгують технічно
складними побутовими товарами (Apple, гаджети тощо), зобов’язані мати документи
про походження товару безпосередньо в магазині на момент початку перевірки.

3. Формальності: Питання джерел фінансування контрольної закупки не спростовує
факт виявленого порушення.

Рішення суду: 06 квітня 2026 року суд повністю відмовив ФОП Лактіонову Ю.Р. у
задоволенні позову. Тепер підприємець має сплатити до бюджету штраф у розмірі 1
526 614,50 грн за порушення обліку товарів та 1020 грн за ненадання документів.
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